
令和５年度 田子中学校協働型学校評価の到達目標 

アンケート結果（保護者からの回答９１％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由記述より 

・挨拶運動は今後も是非続けてもらいたいです。 

・先生方から生徒への指導時の言葉遣いや言葉選びが良くないなと思う事が多々あります。 

・高校のオープンスクールに行った際に、その学校の生徒が誰にでもあいさつをしていたの 

で、そんな学校を目指してほしいです。 

・学校行事や部活を通して、自分の子だけでなく、生徒みなさんが、しっかり挨拶ができ、 

積極的に自分の仕事に取組んでる様子を、いつも拝見しておりました。 

・先生方のこれまでの取り組み、ご指導のおかげでこんなに頼もしい姿をみる事ができました。 

また３年間を通して、担任の先生に相談ができる環境で学校生活を送る事ができました。本当 

にありがとうございました。 

・今回のアンケートの回答に適しているかはわかりませんが書きます。１１月５日に復興マラソ 

ンがあって、学校としてボランティアを募集されていましたが、テスト前日の為に申込できま 

せんでした。子供はせっかくの機会だったので参加してみたかったようですが、日程が悪く残 

念でした。 



・同じクラスのお友達のお母さんの話ですが、担任がかわって劇的に忘れ物が減ったそうです。 

事前準備をちゃんとやろうとしない生徒に対してあえて厳し目に言って下さる先生の生徒へ 

の信じる姿勢は素晴らしいと思いました。 

・この前、芋煮会をやったそうで、仙台風と山形風の２種堪能したと聞きました。なかなかの山 

形バージョンは馴染みが無いのでとてもいい食育的で、かつ、思い出づくりの学校の粋な計 

らいに感謝致します。 

・①にも②にも当てはまらない事ですが、校則の意味、または、時代に即した校則(細かく)が必 

要なのではないでしょうか。 

・子供達に今一度、校則を、考えさせる機会を設けることも必要だと思いました。 

・先日の復興マラソンのボランティアはテスト前ということもあり参加に消極的でしたが大変 

良い経験になったようで、来年は走ってみたいと言っていたのが意外でした。職場体験などで 

大人の中で学ぶ機会が多くあり、感謝しております。 

・防災訓練では積極的に町内の方とコミュニケーションをとりながら自分ができる事に取り組 

んでいたようです。地域に貢献し、労われる事で達成感を味わったようです。地域の方々が連 

携して、子どもの教育に携わって下さることに感謝します。 

・登校後の朝の挨拶について子供から話を聞くと、先生や仲の良い友達とは挨拶をしているが、 

他の人とは、すれ違っても挨拶はしないというのが普通になってると分かりました。相手に挨 

拶されなかった時を考えて出来ないのかもしれませんが朝ぐらいは、すれ違う時には誰とで 

も挨拶をしよう！を実践して優しい気持ちで１日をスタートしてほしいなと思います。 

・自発的に空き缶やタバコの吸い殻などのゴミを拾っています。誰も見ていない所でも取り組ん 

でいる努力も評価されるとうれしいです。 

・梅田川清掃活動などのような、地域のボランティアに参加する場や、合唱がとても素晴らしい 

学年だったので、地域の市民センター祭りなどで発表する場がもっとあれば、子供たちの意欲 

に繋がるのではないかなと感じました。 

・ほけんだよりについて 

7.19 付 No.8 の裏面の起立性調節障害や過敏性腸症候群のこと、メディア時間と体調不良につ 

いての内容が書かれていましたが、最後の文章で「ちゃんと寝て、ちゃんと食べて、ちゃんと起 

きる！」とひとまとめに書かれていました。 

上記の 2 つの病気を同じ様にひとくくりにされていること、健康的な生活を送りたくても送れな 

い、それをしてても体調が優れない人には酷な言葉です。体調不良の生徒が増えてますと書いて 

あるのに、学校側も理解不足なのでは、と思いました。学校医も交えての内容だけに非常に残念 

に思いました。プリントを配布する際はもう少し気をつけていただきたいと思います。 

・地域活動への重要性の意識は低いのではないかと思います。人との関わりが苦手な子も多いと 

思うので、その子達の取り組み易さの提案もあると活動しやすいかと思います。 

・中学校、小学生一貫での協働、ボランティアの機会があると、より良くなると思ってます。 

・生活の基本を大切にしたいです 

 


